



F I N I N F O

Leader de l'information financière

Résultats de l'exercice 2006

Données en M€	2005	2006
Chiffre d'affaires	141,2	137,8
Résultat opérationnel courant	20,8	15,2
Résultat opérationnel	20,1	11,1
Résultat net	13,6	4,5
Résultat net part du groupe	12,6	4,2

Activité

Le chiffre d'affaires s'élève sur l'exercice 2006 à 137,8 M€, montant dont est exclue la contribution de la société Anthium (2,4 M€) dont l'activité a été arrêtée en janvier 2007. Il se répartit à hauteur de 32 % dans l'activité d'analyse et d'aide à la décision, de 30 % dans l'activité de diffusion de données et de 38 % dans l'activité de connaissance inter-entreprises.

A périmètre comparable (acquisition de Six, Optima On Line et BMJ Ratings, cession de b.i.s. AG et Share Company, arrêt d'activité d'Anthium), le chiffre d'affaires ressort à 132,8 M€, en retrait de 1,3 %.

Faits marquants

- Le chiffre d'affaires s'est redressé en fin d'exercice. Il a, en effet, progressé de 8,8% au quatrième trimestre (+0,5% à périmètre comparable), hausse qui témoigne d'une amélioration sensible dans l'activité d'analyse et d'aide à la décision.
- L'acquisition de Six, en novembre 2006, a eu peu d'impact sur les comptes de l'exercice 2006. Son intégration en année pleine se traduira, en revanche, par une augmentation de l'ordre de 15 M€ de la contribution de l'activité d'analyse et d'aide à la décision sur l'exercice 2007.
- L'arrêt d'activité d'Anthium, en janvier 2007, a eu pour conséquence la prise en compte d'un important montant de charges exceptionnelles au titre de l'exercice 2006.

Analyse et aide à la décision

L'activité d'analyse et d'aide à la décision, à destination des intervenants des marchés financiers, des courtiers en ligne et des sites internet, a vu son chiffre d'affaires passer de 50,0 à 44,2 M€ (-3,2 % à périmètre constant sur l'ensemble de l'exercice dont +1,7 % sur le quatrième trimestre).

L'année 2006 et plus particulièrement le quatrième trimestre ont été marqués par l'accélération de la croissance des activités en développement (EuroPerformance, Services Internet) et par les bonnes performances des filiales étrangères. Une tendance qui devrait se poursuivre en 2007.

Diffusion de données

L'activité de diffusion de données a vu son chiffre d'affaires se stabiliser à 41,4 M€ (-1,6 % à périmètre constant sur l'ensemble de l'exercice dont 0,0% sur le quatrième trimestre).

Le début de l'exercice 2006 a été marqué par la renégociation de contrats, dont l'impact est à présent absorbé.

Les facturations résultant de l'élargissement des référentiels de données et de l'augmentation des indices d'indexation permettent d'aborder favorablement l'année 2007.

Connaissance inter-entreprises

L'activité de connaissance inter-entreprises a vu son chiffre d'affaires passer de 49,8 à 52,2 M€ (+0,5 % à périmètre constant sur l'ensemble de l'exercice dont +0,7 % au quatrième trimestre).

L'année 2006 a été marquée par la forte accélération de la baisse d'activité du Minitel, laquelle a eu un impact négatif de 2,8 % sur la croissance du pôle

La bonne tenue des ventes sur les derniers mois de l'exercice 2006 et la progression des métiers de consultation et d'analyse de la solvabilité permettent d'envisager favorablement l'année 2007.

Résultats

Le résultat opérationnel courant atteint 15,2 M€ sur l'exercice 2006. Il représente 11,0% du chiffre d'affaires et se répartit à hauteur de 6,8 M€ dans l'information financière et 8,4 M€ dans la connaissance inter-entreprises.

La diminution de 4,5 M€ de la contribution de l'activité information financière résulte pour 1,5 M€ de revenus 2005 non récurrents, pour 2,1 M€ de la diminution du chiffre d'affaires 2006 et pour 1,4 M€ de charges liées aux développements et à l'acquisition de données. Pour leur part, les variations de périmètre ont généré une contribution positive de 0,5 M€.

Le bénéfice net s'élève à 4,5 M€ au total et à 4,2 M€ pour la part du groupe. Il tient compte d'un résultat sur cession de participations fortement négatif (-4,1 M€), conséquence de l'arrêt d'activité d'Anthium et d'un montant d'impôt sur les sociétés particulièrement élevé (non déductibilité des charges liées à l'arrêt d'activité d'Anthium). Abstraction faite de l'impact de la cessation d'activité d'Anthium, le bénéfice net part du groupe ressort à 8,9 M€.

Situation financière

L'endettement financier net au 31 décembre 2006 s'élève à 32,9 M€ et représente 64,3% des capitaux propres. Son augmentation résulte pour l'essentiel des opérations de croissance externe réalisées en 2006 (acquisitions de Six, EPC, Manageo et BMJ Ratings).

Perspectives

Le développement de l'activité, notamment à l'international, doit permettre au groupe de poursuivre sur la tendance constatée au second semestre 2006.

La nécessité d'engager des dépenses importantes pour la refonte des systèmes d'information et le développement commercial conduit à anticiper pour l'exercice 2007 une marge opérationnelle courante proche de celle de l'année 2006.

Dividende

Il sera proposé à l'Assemblée Générale Ordinaire du 27 juin 2007 la distribution d'un dividende de 0,4 € par action.

Rappel

Fininfo est un fournisseur international de services d'information financière aux institutions financières et aux entreprises, présent en France, en Suède, en Espagne, en Belgique et au Maroc. Le groupe se développe sur deux activités : l'information financière (analyse et aide à la décision, diffusion de données) et la connaissance inter-entreprises.

Fininfo est coté sur le compartiment B de l'Eurolist, (Code Isin : FR000003907)

Contacts

Fininfo : Dominique Leblanc (01 47 29 46 04) / Shan : François-Xavier Dupont (01 44 50 58 74)

www.fininfo.fr